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FSL FÖRENINGEN SÖDRA LATINARE 
 

Datum: 2017-12-18 

 

PROTOKOLL FÖRT VID ÅRSMÖTET I  

FÖRENINGEN SÖDRA LATINARE DEN 17 NOVEMBER 2017 

Plats: Södra Latins aula 

Närvarande: 41 medlemmar 

§ 1 Val av ordförande, sekreterare och två justeringsmän för årsmötet 

Valdes Peter Lundborg till mötesordförande, Frank Walterson till mötessekreterare 

samt Bo Lindörn och Christina Axelsson att jämte ordföranden justera protokollet. 

§ 2 Fråga om mötets behöriga sammankallande 

Meddelade sekreteraren att kallelse utsänts i stadgeenlig ordning (måndagen den 16 

oktober 2017) med post till föreningens medlemmar. Förklarades mötet behörigen 

utlyst. 

§ 3 Fastställande av förslaget till föredragningslista 

Fastställdes förslaget till föredragningslista. 

§ 4 Styrelsens förvaltningsberättelse 

Ordföranden föredrog styrelsens förvaltningsberättelse. Föreningens kassör Lars 

Fagerstedt föredrog de finansiella delarna av styrelsens förvaltningsberättelse. 

Vissa avvikelser i förhållande till förvaltningsberättelsen som fanns på föreningens 

hemsida påpekades och skulle korrigeras. 

§ 5 Revisorernas berättelse 

Föredrogs revisorernas berättelse. Beslöts lägga revisionsberättelsen till 

handlingarna. 

§ 6 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Beslöts bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 

§ 7 Beslut angående disposition av resultatet av föregående års verksamhet 

Beslöts balansera årets överskott om 1 258,30 kr i ny räkning. 

§ 8 Avskaffande av Rektorns hjälpkassa 

Godtogs efter viss diskussion styrelsens förslag att avskaffa rektors hjälpkassa och 

inrätta ett elevstipendium. Rapport skulle lämnas på nästa årsmöte om hur 

nomineringen till stipendiet utfallit. I anslutning till denna punkt framfördes vissa 

idéer om hur man kan vända tendensen med sjunkande antal medlemmar i 

föreningen.   

§ 9 Val av styrelse: ordförande samt minst tre och högst sex ledamöter 

Valberedningens ordförande Håkan Lundberg presenterade valberedningens 

förslag. Sedan flera mötesdeltagare föreslagit att styrelsen i stället inom sig skulle 

utse ordförande hölls votering. Efter rösträkning beslöts i enlighet med 

valberedningens förslag att utse styrelse enligt nedan. 




